
N.B. (NOTA BENE): 
NEL CASO IN CUI NON POTESTE STAMPARE I FILE, VI CHIEDIAMO 
CORTESEMENTE DI SCRIVERE IL TITOLO DELLA SCHEDA SUL 
QUADERNO, RICOPIARE LE DOMANDE E RISPONDERE.





RICOPIA LA FILASTROCCA SUL QUADERNO, DISEGNA I 
PESCI E INVENTA IL LORO NOME PROPRIO. 

POI IMPARA LA FILASTROCCA A MEMORIA.







GEOMETRIA                                         REGIONI, CONFINI, LINEE 
 
�1. Colora di giallo la regione esterna, di rosso la regione interna. 
Decora interamente la regione interna con linee rette orizzontali a 
matita, come vedi nell’esempio. 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
�2. Colora di 
azzurro la 
regione 
esterna, lascia 
bianca la 
regione 
interna. Decora 
interamente la 
regione interna 
con linee rette 
oblique a 
matita. 

�3. Colora di verde la 
regione esterna, di arancione 
la regione interna. Decora 
interamente la regione 
interna con linee rette 
verticali a matita, come vedi 
nell’esempio. 





Aggiungi sempre una decina:

3,  45,  54,  18,  40,  60,  36,  9,  10,  50,  58,  31,  24.

_____________________________________________________

Chi vale di più?

3 u o 6 u?_________

5 da o 5 u?_______

3 da o 2 da?_______

9 u o 6 da?________

7 u o 7 da?___________

4 da o 40 u?__________

2 da o  21 u?_________

4 u o 1 da?___________

Componi i numeri secondo le indicazioni:

6 da =___________

2 da e 4u =_______

3 u e 5 da =_______

7 da =___________

6 u =____________

4 da e 8 u =_________

7 u e 6 da =_________

4 u =_______________

6 da e 9 u =_________

5 da e 1 u =_________

Cerchia solo la cifra che rappresenta le unità

16,  9,  43,  63,  50,  49,  52,  40,  65,  70 

Cerchia solo la cifra che rappresenta le decine

7,  14,  69,  42,  9,  60,  53,  70,  35,  68

ESERCIZI CON I NUMERI ENTRO IL 70

Scomponi i seguenti numeri
 in da e u:

60 =______________

46 =______________

37 =______________

   9 =_____________

68 = _____________

70 =_____________-

  6 =________________

51  =________________

62 =________________

10 =________________

  8 =________________

50 =________________
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READ, CIRCLE AND COLOUR. 



READ, MATCH AND COLOUR. 



READ, MATCH AND COLOUR.

children’s


